



Cochrane novine

Vol. 11, br. 1, travanj 2019.

## Istaknuto



### Najava 11. hrvatskog Cochrane simpozija

Zadovoljstvo nam je obavijestiti Vas o održavanju 11. hrvatskog Cochrane simpozija na temu Campbell Collaboration - sustavni pregledi u društvenim znanostima. [Više...](#)

### Najava tečaja: Kako napraviti sustavni pregled literature

Tečaj "Kako napraviti sustavni pregled literature: osnove metodologije i praktični koraci", održat će se od 9. do 10. svibnja 2019. godine na Medicinskom fakultetu u Splitu.

[Više...](#)





### Čestitke prof. Ani Jerončić na objavi novog Cochranovog sustavnog pregleda

Profesorica Ana Jerončić dio je tima koji je objavio novi Cochraneov sustavni pregled na temu: "Fluoridne paste za zube različitih koncentracija za sprječavanje zubnog karijesa". [Više...](#)

### Hrvatski Cochrane proslavio deseti rođendan

U petak, 7. prosinca, članovi i prijatelji Hrvatskoga Cochranea okupili su se na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Splitu kako bi proslavili 10. godišnjicu Hrvatskog Cochranea. [Više...](#)



## Iz Hrvatskog Cochranea

### Poslovni sastanak vodstva Cochranea u Krakowu

Od 1. do 5. travnja u Krakowu je održan godišnji Cochrane Governance meeting. [Više...](#)



### In Memoriam- doc. dr. sc. Davorka Vrdoljak

U ponedjeljak 11. ožujka nas je napustila doc. dr. sc. Davorka Vrdoljak, Voditeljica izobrazbe u Hrvatskom Cochraneu od 2012. do 2015. godine. Irena Zakarija-Grković, u ime Hrvatskog Cochranea, obratila se okupljenima na komemoraciji za Davorku, održanoj na Medicinskom fakultetu u Splitu 19. ožujka 2019. [Više...](#)

### Radionice o sustavnom pretraživanju literature

Ana Utrobičić održala je dvije radionice o sustavnom pretraživanju literature namijenjene knjižničarima. [Više...](#)





### Monografija Hrvatskog Cochranea

Povodom proslave desetog rođendana Hrvatskog Cochranea predstavljena je monografija "Hrvatski Cochrane 2008. - 2018." [Više...](#)

### Novi partner Hrvatskog Cochranea

Hrvatski Cochrane potpisao je Sporazum o suradnji s organizacijom [nutricionizam.hr](http://nutricionizam.hr). [Više...](#)



### #MaliUčiteljiMedija

Doc. Pranić i volonteri s Medicinskog fakulteta u Splitu su, zajedno s djecom u dobi od 11 do 14 godina, učili kako tumačiti informacije koje dobiju iz medija. [Više...](#)

## Cochrane u Bosni i Hercegovini



### Edukacija iz EMB-a i Cochrane metodologije u Copenhagen Trial Unit centru

Doc. dr. sc. Filipa Markotić i doc. dr. sc. Svjetlana Grgić bile su na edukaciji iz medicine utemeljene na dokazima i Cochrane metodologije u Copenhagen Trial Unit (CTU), u studenom 2018. godine. [Više...](#)



## Iz Cochranea



### Cochraneov kolokvij - Santiago, Čile

26. Cochraneov kolokvij održat će se od 22. do 25. listopada 2019. godine u Čileu, na temu "Prihvatanje raznolikosti".



### Cochrane Library ima novog glavnog urednika

Dr. Karla Soares-Weiser će postati nova glavna urednica Cochrane knjižnice. Karla će zamijeniti sadašnjeg glavnog urednika dr. Davida Toveyja, koji se povlači s uloge krajem svibnja nakon deset godina ugledne službe.



### Aplikacija Cochrane Library

Aplikacija Cochrane Library predstavlja najnovije dokaze iz Cochraneove knjižnice u prikladnom formatu kojim se lako upravlja i koji vam pruža relevantna, dostupna istraživanja, kada su vam potrebna.

## Novi Cochraneov sustavni pregled

### Kućna upotreba sredstava za čišćenje između zubi (uz četkanje zubi) za sprječavanje i kontrolu bolesti desni i karijesa

Novi sustavni pregledni članak hrvatskih autora u suradnji s Cochrane uredničkom skupinom za oralno zdravlje. [Više...](#)



**Srdačan pozdrav od Cochrane tima!**



Website



Twitter



Facebook

*Copyright © 2017 Cochrane Croatia, All rights reserved.*

Na našoj ste mailing listi Cochrane suradnika i prijatelja. Ukoliko više ne želite primati Cochrane novosti kliknite na "unsubscribe".

**Our mailing address is:**

Cochrane Croatia  
Soltanska 2  
Split 21000  
Croatia

[unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

This email was sent to << Test Email Address >>  
*why did I get this?* [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)  
Cochrane Croatia · Soltanska 2 · Split 21000 · Croatia

